

SZEGEDI

Szeged

1913 III. 31.

1. évf. 6. sz.

Megjelenik minden hétfőn a reggeli órákban.

Egyes szám ára 4 fillér.

Előfizetési ára egész évre helyben 3 korona, vidékre szállítva 4 kor. Kiadóhivatal: Szeged, Kelemen-utca 5. Kiadóhivatali telefon 10-60.

Heti lap.

Szerkeszti: **Dr. Lugosi Döme.**

Szerkesztőség: Szeged, Deák Ferenc-utca 2. Szerkesztőségi telefon 12-65. Szerkesztőségi órák hétköznapokon d. u. 3-5, egyébként d. e. 9-10. A vasárnapi tudósításokat, expresszleveleket és táviratokat a kiadóhivatal címére :: kérjük küldeni. Lapzárta vasárnap este. ::

A nap-kura hatása a szervezetre.

A nap-kura ma már az orvoslásnak egyik hatalmas tényezője, de csak a legújabb időben. Mi orvosok laikusoktól az u. n.: „természet-gyógyászként“ tanultuk meg ezt is, mint sok más okos dolgot s már ott tartunk, hogy pl. a legutolsó római nemzetközi tudósvész-kongresszuson külön referáltunk s előadások tárgyát képezte. Szinte megdöbbentően láttuk azokat a csodás gyógyeredményeket, melyeket ez az egyszerű eljárás gyakran a legsúlyosabb és szinte reménytelen betegeknek is előidézett.

Két módon fejt ki a nap-kura a maga áldásos hatását; egyrészt direkt bacterium-ölő, mert a napsugarak a meztelen bőrön áthatolva a bacillusok életképességét csökkentik, sőt a bőr felszínéhez közelfekvő betegségeknek a bacillusokat egyenesen el is ölik, másrészt közvetve hat az által, hogy a szervezet ellentálló képességét jelentékenyen fokozza. — Hogy utóbbit az anyagcsere élenítkése, avagy az idegrendszer és izomzat zsongítása által, vagy más módon eszközli-e, azt ugyan biztosan nem tudjuk; de ez nem is fontos. Maga a tény a fontos: a napsugaraknak üdítő, éltető, erősítő befolyása az egész szervezetre.

Különös fontosságot nyer a nap-kura hatásának az orvosok és a laikusok köztudatába való átmenetele, ami kétségkívül rövid idő kérdése, az által, hogy a nap-kurának valósággal specifikus kigyógyítóhatása van a tuberkulózis legkülönbözőbb alakjainál. Tudnunk kell azt, hogy a tuberkulózis a legelterjedtebb fertőzés, amelyet nagyon kevés ember kerül s ha nem is vált ki mindenképpen tüdő-bajt, a szervezetnek különböző károsodását és beteges zavarait okozza. A vérszegénység,

a satnya izomzat, a csontrendszer rossz kifejlődése, bizonyos idegesség és sok minden más beteges állapot, különösen a serdülő kor számos kóros zavara a gyermekkorban megtörtént gümőkóros fertőzés eredményét képezi a legtöbb esetben. Ezeknek a leküzdésére talán nem is áll hatalmasabb tényező rendelkezésünkre a napsugaraknál, amelyeknek áldásos fénye és melege elől olyannyira szeretnek elrejtőzni az emberek. Lakásunkat, ruházatunkat, életmódunkat, na még sokkal inkább a naptól való irtózás, mint a napsugarak szeretete jellemzi.

A sportok művelése többé-kevésbé egészséges szervezetet kíván, már ezért is a nap-kurázás előkészítő iskolája lehet a különböző sportoknak. Meg kell kezdeni már a legkisebb gyermekkorban s úgy kell életmódunkat, lakásainkat s különösen nyaralásunkat berendezni, hogy azt minél gyakrabban igénybe vehessük. Alkalmazásainál azonban bizonyos szabályokat kell szem előtt tartani. A nap kura kezdetén csak 15-20 percig szabad a meztelen testet a napnak exponálni s naponta csak egyszer. Nap-nap után 5-10 perccel lehet az exponálás idejét meghosszabbítani, s körülbelül két hét múlva már annyira megbarácsol a bőr a bőrfestény szaporod-

dása folytán, hogy ettől fogva órákat is tölthetünk meztelenül a napon, anélkül, hogy káros hatások jelentkeznének. Mert óvatosság nélkül megkezdett nap-kurának igen súlyos káros hatásai lehetnek, egyrészt a bőrnek fájdalmas gyuladását, másrészt az idegrendszer kóros izgalmaát idézve elő. Ez éppen a napsugarak nagy hatásosságát bizonyítja. Fürdést vagy lemosást közvetlenül a nap-kura után lehet eszközölni, sőt ez egyik fontos kiegészítő részét képezi a napkurának.

Dr. Hollós József.

Football

Anglia nyilatkozik.

A husvéti labdarugó mérkőzések kapcsán Anglia amatőr labdarugó sportját Budapesten a lapok és a „szakértők“ nagyon letárgyalták. Egy fővárosi lap azokat a véleményeket közölte az ott lévő angol kolónia tagjaival és kikérte véleményüket. A kísértőkegyike a következőket mondta: — Igen korai Angolország amatőr sportja felett már pálcát törni. Igaz, hogy most husvétkor kikaptunk, de azt hisszük, hogy Budapestről a csorbát kiköszörülve fogunk távozni. A lapvéleményekből azt látom, hogy itt az emberek azt hiszik, hogy az English

Wanderers legalább is azonos kell, hogy legyen azzal a csapattal, mely Stockholmban a magyarokat megverte. Berlinben és Hollandiában játszott válogatott csapatunk mutatja, hogy még az angol szövetség sem tudja minden alkalommal az akkori igen erős csapatot kiállítani. English Wanderers csapata két évvel ezelőtt is Budapesten járt s úgy emlékszem, hogy annak az évnek angol válogatott csapatából csak Berry Wright és Fitchie voltak Budapesten, a többi ugyanazt a kalibert képviselte, mint a mostaniak. Elismerem, hogy a magyar labdarugó-sport azóta nagyot fejlődött és a mi csapatainkat a husvét mérkőzések alkalmával szükségük lett volna a fenti kaliberű játékosokra, ha sikerrel akarnak szerepelni, azt azonban az itteni rendezőknek is tudnia kellett volna. A körülmények úgy hozták magukkal, hogy ezek a játékosok husvétkor még nem lehettek Budapesten, a többi pedig már nem tudott megküzdeni a magyar labdarugó-sport fejlődésével.

Meggyőződésem, hogy Oxford Citynek az a csapata, mely vasárnap fog játszani elegendő erős ahhoz, hogy Magyarország bármelyik klubcsapatát leverje. Sajnálom, hogy már nincs alkalmunk több mérkőzést játszani, de azt hiszem, hogy ezzel az egy mérkőzéssel is kellőleg bizonyíthatjuk, hogy Anglia amatőrjei még tudnak footballt játszani. Azt hiszem, honfitársaim csak úgy, mint én, minden fogadást szívesen tartanak erre a mérkőzésre. Meggyőződésem nemcsak arra alapítom, hogy a csapat Ansell, Callender, Heap és Draper beállításával lényegesen megerősödik, hanem arra is, hogy a csapat előző szereplésénél kétnapi utazás után megérkezett Bécsbe, ott játszott egyik embere megsántult, másnap reggel lejött Budapestre, itt addig, a míg a fáradtság nem vett teljesen erőt a játékosokon, nagy fölényben volt, most pedig Temesvárról visszatérve, nyugodtan töltötte itt a napokat, úgy hogy utolsó két mérkőzésénél, pénteken és vasárnap, teljesen kipihenten és a legjobb kondícióban veheti fel a küzdelmet. Hogy ez mily különbség, azt majd meglátják.

Football-eredmények:

SZEGED: SzAK—Postatakarék 1—1. — SzAK I. B—Felsőipar 2—0. — SzTK Csillag—Csabai AK 4—1.

BUDAPEST: MTK—Oxford City 2—0. — BAK—UTE 2—2 — FTC—„33“ 2—1. — MAC—BTC 1—0. — MTK II.—Törekvés I. 3—2. — III. ker.—MAFC 11—0. — ETK—Föv. TK 1—1.

VIDÉK: Husvét vasárnap: BEAC—Bácska 3—0. Husvét hétfő: MTK „római“ csapata—Szabadkai SE 5—0. Szabadkai MTE—Föv. TK 3—1. Vasárnap, 30-án: Temesvári Kinizsi—Aradi TE bajnoki mérkőzés 2—2. — Szabadkai SE—Bajai SE 10—0.

Mindennemű hangszerek és látszerészeti cikkek

a legjobb minőségben jutányos áron

Braun János hangszerkészítő-és látszerészeti szerezhetők be.

SZEGED, Kárász-utca 15.

Beszélőgépek és legújabb lemezek állandóan nagy raktáron. Javítások szakszerűen és gyorsan készíttetnek.

LUSZTIG IMRE SZEGED

Széchenyi-tér 2 sz. Főpostával szemben.

Kötött- és szövöttáru különlegességi üzlete

Sport-cikkek nagy raktára!

Szak-Postatakarék I: I. A rendkívüli szél dacára óriási közönség nézte végig a meccset. Mindenki a Szak győzelmét várta, de hagyományos balszerencse üldözi a Postatakarékkal szemben, mely csapat ellen immár harmadszor, habár ma különösen jóval jobb volt nála, eldöntetlen és még hozzá ma is 1:1 eredménnyel volt kénytelen megelégedni. A vendégek hírüknél nagyobb erőt képviseltek és határozottan jó játékkal lepték meg a Szegedieket. Legjobb emberük a centerhalf, Rauch jobbfedezet, Vajda hátvéd, Heltai kapus és a középsőcsatár, aki minden helyzetből a kapura lőtt. A Szak mintha elbizakodottan játszott volna. A védelem agilisán dolgozott, ellenben a csatárok a labdákra igen lassan startoltak. Főleg ennek tulajdonítható az elmaradt győzelem. Igaz, hogy a Szakot a sorsolásban is óriási hátrány érte, mert az első félidőt széll ellen kellett küzdeni, ami a csapatból sokat kivett. Jó volt a Szabadban Blum, fűrst és Horváth a csatárok közül, Szűcs középfedezet és Rudolf hátvéd. A játék lefolyása ez volt. Szak kezd és azonnal veszélyes támadást intéz a vendégek kapuja ellen. A támadást Rauch brutálisan megakasztja, amiért a bíró tizenegyet ítélt. Heresi azonban a kapus kezébe rugja. Változó játék következik, de csakhamar fölénybe kerülnek a pestiek, amit kizárólag a nagy szélnek köszönhetnek. A Szak is elég sűrűn veszélybe hozva kapujukat, gól mégis sokáig késcik, míg végül szabadrugásból a Postatakarék eléri egyetlen gólját. Helycsere után teljesen megváltozik a játék képe. A felét, de mert a csatárok a kapu előtt lassúak, nem képesek eredményt elérni. Egymásután mennek a lövések a kapura, azonban csak Hevesinek a 15 percben közletről rugott labdája akad meg a hálóban. Most mindenki a vendégek nagyobbarányu vereségét reméli, de kapujokat nagy szerencse kíséri és akármennyire igyekeznek a Szak a győzelmét magához ragadni, ez nem sikerült neki. Nagyszerűen bíraskodott Langfelder. (Utc.)

SzTK Csillagcsapat—Csabai Athletikai Klub I. 4:1. (3:1) Bíró: Achim, 1000 főnyi közönség. A Csillag meglepő szép játék után érte el a fenti eredményt. A csatársor s a csapat egyik legjobb embere Krachtus I. volt, ki három gólt lőtt. A balszélső Krachtus II. biztos centereivel nagy hasznára volt a csapatnak. Jók voltak még: Kiss II., Glück és Fliegel. Csabának a védelme meglepő. A balszélső és a center játéka vált még ki a csapatból.

Tizenkétezerhatszáz igazolt játékos van a Magyar Labdarúgó Szövetségnek.

Sportbotrány Aradon. (Saját tudósítónktól.) Arad, március 26.

A vidéki sportkrónika terén páratlanul áll az az incidens, mely Aradváros sportkedvelő közönségét Nagyboldogasszony napján megbotrányozta. — Az Aradi Torna-Egylet husvétli ünnepnapok valamelyikére egy fővárosi csapatot ohajtott Aradra lehozni. Az ATE football-szakosztályának vezetősége ezen akciójában nem volt valami szerencsés: összekötésbe lépett több fővárosi egyesülettel, de eredménytelenül. Kapóra jött ekkor Farkas Istvánnak, a SzTK tagjának az az ajánlása, hogy ő lekötötte az ATE részére a Törekvés I. csapatát.

Ezzel fait accompli-nak látszott az aradi husvétli mérkőzés ügye, már annál is inkább, miután Farkas ismételen sürgönyileg jelezte a Törekvés lekötését és érkezését. A mérkőzés napján — kedden délután — sürgönyt kap az ATE football-szakosztálya, hogy a Törekvés helyett a Nemzeti Sport-Club fog játszani s délután 4 órakor érkezik. Már ez maga blamázs volt az ATE részére, miután a Törekvés állandó reklamározásával e munkácsapat játéka iránt nagyon felkeltették a munkásosztály és a vasutasok érdeklődését.

A program megváltoztatása már magába véve is anyagi veszteséget jelentett az AKEnak. (Négy automobillal várták délelőtt a Törekvést az állomásnál, ebédet rendeltek részükre!)

Végre feltűnnek a vendégeket hozó automobilk!

A játék a következőképpen folyt le:

A footballosztály vezetője a mérkőzés megkezdése előtt — a Farkas István által küldött levél alapján — kihirdette a publikumnak, hogy a Törekvés helyett a NSE jött le. A játék a következőképpen folyt le:

Az ATE lerohan s Asbóth Gyuszi már is elhelyezi az első gólt a Nemzetiek kapujában. A publikum nem is akarja azt elhinni. Az ATE támadásai egymást követik s a mérkőzés befejeztével 7:0 arányu győzelmet arat az ATE a NSE fölött. Amit a mérkőzés alatt — a fővárosiak játéka után itélve — a publikum csak sejtett, va ónak bizonyult: a NSC cégére alatt egy szedett-vedett játékosokból álló csapat becsapta a publikumot és az ATE football-szakosztályát.

A becsapott egyesület vezetősége nyomban a mérkőzés után az esetről jegyzőkönyvet vett fel s ekkor kisért, hogy e gyászos csapatban 4 NSC, 1 III. ker. T és VE és 7 SzTK II. és III. csapatbeli játékos vett részt. Az ATE football-szakosztálya terjedelmes följelentést terjesztett föl a MLSZ-hez, Farkas István, a Törekvés, a SzTK és a NSC ellen, kérve a legszigorúbb eljárás megindítását

és a legteljesebb erkölcsi és anyagi elégtételt a szenvedett sérelmek és károkért.

Lemondott bajnoki mérkőzés. A Szegedi Testgyakorlók Körének most vasárnap kellett volna a Zombori TK-bal bajnoki mérkőzést játszani Zomborban, mely mérkőzést azonban a Zombori S K pénteken este sürgönyileg lemondotta s így a SzTK küzdelem nélkül jutott újabb 2 ponthoz. — Ezzel azonban a SzTK vasárnap téllenségre volt kényszerítve.

Oxford-City-Műgyetem 3:0

A Hungária-köruti pályán alig 500—600 ember jelenlétében folyt le a mérkőzés. Az Oxford City lényegesen megerősített csapattal állt ki a MAFC. ellen és az angolok első goaljukat a match hetedik percében rugják (félidő 1:0.) és szünet után minden megerősítés nélkül még kétszer juttatták a MAFC. hálójába a labdát. A második félidő közepétán Callendernek megrándul a lába, úgy hogy az angolok ettől az időtől kezdve csak tíz emberrel játszanak. A mérkőzést Kiss Menyhért kiválóan vezette.

BEAC — Bácska :

Vasárnap 3:0. Hétfő 5:0.

Szépszámu közönség előtt folyt le az első mérkőzés, amelynek eredménye azonban a Bácska embereit nem elégitette ki s hétfőn revans-mérkőzést tartottak. A revans-mérkőzés 5:0 eredménye még jobban igazolta a bpestiek kiválóságát, akik e mérkőzésre kilűzött 11 ezüst érmet hazavitték.

FövTK. val.

Eredmény: 3:1. a munkás csapat javára.

Szabadkai Sport E. 5:0.

Gyönyörű fekvésű pályán közel 1000 főnyi előkelő közönség előtt mutatta be az MTK. úgynevezett „római“ csapata előkelő játéktudásata Sport egylet régi embereiből kiállított csapata ellen. A MTK. emberei közül Sebestyén II Kertész II Taussig és Konrád váltak ki elegáns játék modorukkal, majd a Sport egylet játékosai közül Mátrai, Szalay és a Nöszt testvérek produkáltak fényes játékot. A Bácska pályáján az e napra hirdetett BEA. C. — FövTK. mérkőzés a Bácskának a BEAC.-bal való revans-mérkőzése miatt elmaradt és e helyett két mérkőzést tartottak. Ismét előrántották a Szabadkai MTE.-t és játszottak pályájukon a

Vivás

Akadémia. Armentano Ede, a Szegedi Vivőegyesület kiváló mestere, április 5-én este 8 órakor a Tisza-szálló nagytermében vivőakadémiát rendez. Az akadémián a legkiválóbb olasz mesterek és vivőegylet tagjai is részt vesznek. Az akadémiával kapcsolatban fog lefolyni a szegedi diákok vivővizsgája. Jegyeket Armentano vivőtermében (Korona-utca 1) és a Tisza-szálló irodájában lehet váltani.

Tallózás

A „Délmagyarország“ március 28-i számából vesszük a következő sorokat:

Érthetetlennek találjuk, miért favorizálja a SzTK Farkas István bírót, aki kudarcokca viszi őket és aki egyenesen mindent elkövet, hogy az SzTK a másik szegedi egyesülettel, a SzAK-kal ellenséges viszonyban legyen. Ha az SzTK boldogulni akar és ha azt akarja, hogy az eddigi vereségének vége legyen, úgy szakítania kell mostani irányával, elsősorban Farkas István bíró favorizálásával. Mert amit Aradon is elkövetett ez az ember a szegedi csapattal, az olyan kudarc, ami az egész az ország sportvilága előtt teszi nevetségessé a Szegedi Testgyakorlók Körét.

Farkas István, lapunk utóbbi számában nyilatkozatot tett közzé egy hírlapi támadásra. Joggal várhatjuk tehát, hogy e sorokra is komoly és férfias magyarázatot fog adni.

Uzsás

Az ujszegedi partfürdő azonnal megnyílik, a mint a Tisza apadása azt megengedi. A társaság immáron megküzdött a kezdet nehézségeivel s ezért sokkal többet nyújthat a közönségnek, mint tavaly. A telep jóval nagyobb lesz, egy része fűmaggal bevetve a pihenés, heverés számára; nagyobb része kővel lehangyosított, azonkívül pedig odahordott marosi homok fogja főleg a gyermekek ebbeli igényeit teljesen kielégíteni. Gondoskodik a társaság sok új ladikról és szandolinról, gyorsabb közlekedésről és különféle új szórakozásról. Az uszoda egyik része — a közönség óhajának megfelelően — kizárólag nőknek lesz fenntartva, a többi rész közös. A vendéglő alkoholmentes lesz, a társaság ezzel is emelni akarván az intézmény hygieniai jelentőségét.

ELEVEN UJSÁG

Élénk tartalmu szépirodalmi és társadalmi lap, a kedélyes ifjak és leányok hivatalos közlönye. Előfizetési ára egész évre 3 kor. Mutatványszám ingyen küldetik. Szerkesztősége és kiadóhivatala

Békéscsábán van.

Uridivat különlegességek

Vadas és Wámoscher.

Beköszöntő!

Ez az én mostani bemutatkozásom tulajdonképpen nem akar más lenni, mint egy kérelem a sportemberekhez, még pedig elsősorban a szegedi sportemberekhez.

A célom, amit e lap szerkesztésével akarok érní, — helyesebben mondva: buzgó szószólója kívánok lenni azon régi vágnak, — hogy az ország sportvárosai között Szeged legyen az első. Az ország különböző részeiben más-más testalkatú, szervezett emberek vannak. Következménye ez elsősorban a másnemű éghajlatnak, másnemű talaj- és földrajzviszonyoknak. A hegyvidéki ember egészen más képességű, mint az alföldi, a tenger melléki más mint a szárazföldi. Minden vidéki ember más és más sportra van szervezeténél fogva predesztinálva.

Orvosok szakvéleményére hivatkozom, amikor azt állítom, hogy a szegedvidéki emberek a sport minden ágára rátermettek. Talán a hegymászást kivéve, nincs a sportnak olyan ága, amelyben a szegedi származású, vagy szegedi színekkel induló sportférfi diadalt ne hozott volna a város nevére. A szegedi komoly sportolók azok, akikre én azt a feladatot háromtom, hogy a szegedi emberanyagból olyan sportembereket gyúrjanak, akik a szegedi színeket állandóan tartani fogják, akik oda hatnak majd, hogy a kiváló szegedi sportférfiak ne induljanak budapesti egyletek égisze alatt, hanem büszkén mondják oda mindenkinek: „Mi szegediek vagyunk és a mi városunkban még százával vannak olyan kiváló sportemberek, mint mi!”

Bevallom, mindezt csak prakszisban, kinn a pályán lehet megvalósítani. De a „Sport” örszem lesz azoknak, akik ezt akarják. És egy örszemre szükség is van. „Sport” ott fog állni a harcban, amikor nem az ököl és váll, hanem a szó tesz szolgálatot, a sport fejlődésének.

Gyökeres ujitásra áhítozik a sportélet és erre szükség

is van. Miután azonban az ujitás csak úgy lehet tökéletes, ha megközelíti annak lehetőségét, hogy mindenkinek a vágya teljesüljön; radikális ujitás is csak úgy remélhető, ha minden sportember, minden sportegyesület testvéri szeretettel egymás mellé áll azokkal szemben, akik az ujitásoknak kicsinyes okokból megrögzött kerékkötői.

A „Sport” szerkesztésével elsősorban azt akarom, hogy itt e lap hasábjain találkozzanak a radikális eszmék, a sportélet szellemi harcosai.

Szeretettel és tanító szóval, körültekintéssel, sokszor hódolva az egyéni vágyaknak, de mindenekelőtt a sport szent céljait tűzve magunk elé, elfogjuk érní ezeket. És, hogy ezeket el is érhesük, szükségünk van egy jó sport-újságra. Jó sport-újság pedig csak úgy lehetséges, ha minden verbeli sportember kötelességének fogja tartani, hogy szellemi munkásságával e lapot támogatva, elsősorban is a helyi sportéletnek szolgálatokat tegyen. Mert egy jó sportlaphoz nem jó szerkesztő kell, hanem jó munkatársak!

Lugosi Döme.

Tennis

Sport a falun. Moholról jelentik, hogy a moholi sportszerető ifjuság Tenniszpálya-Egyesületet alakított; amelynek megalakításában a fődermeket Bálint Rezsőt és Szondy Jenőt illetik meg.

Lósport

Kunt István, a szegedi honvédsereg százados főhadnagya, csütörtökön délelőtt Csalafinta nevű lovával gyakorlatozott. A belvárosi temetőnél Csalafinta hirtelen bokkolni kezdett. A váratlan fellépés készületlenül találta a külföldben kiváló lovast, aki egyensúlyát veszítve, leesett. Csalafinta szintén megingott és teher nélkül lépést tévesztve: a főhadnagy fejére lépett, aki koponyacsonttörést szenvedett. A részvét általános. Állapota súlyos, de reményteljes.

Torna

Disztorna. A kegyesrendiek vezetése alatt álló szegedvárosi főgimnázium ifjusága tegnap d. u. 6 órakor disztornázást és torna-versenyt tartott az állami főgimnázium tornacsarnokában — a helybeli honvédszervezet közreműködésével. A csarnok zsúfolásig megtelt előkelő közönséggel, mely nagy élvezettel nézte végig a gyönyörűen betanított diákokat és minden egyes mutatványt percekig tapsolt. Különös tetszést aratott a IV. osztályú tanulók mintacsapátának szabadgyakorlat fabóttal a „Honvéd” induló zeneüteteire bemutatása és Örhalmi Károly a gyűrűhintán bemutatott gyakorlatai. A versenyturnázás győztesei: 5. osztály: 1.) Radványi Sándor, 2.) Piller Vilmos, 3.) Kopp József. 6. osztály: 1.) Riesz Miklós, Kovalik László, 3.) Labán József. 7. o.: 1. Örhalmi K., 2. Müller S., 3.) Hegyi Márton, 4.) Blau Marcell. A verseny után Singer Kornél, a városi főgimnázium igazgatója kiosztotta a díjakat és lelkes buzdító szöveget intézett a fiatal diákokhoz. Hogy az ünnepély ily fényesen sikerült, Buday Gyula tornatanár fáradságtalan munkálkodásának köszönhető.

Evezés

A Szegedi Csónakázó Egyletben már élénk sportélet folyik. Tekintve a megfelelő időjárást, naponta láthatunk kies Stefániánkból karsu skiffeket, paer-órokat kiindulni. Különösen figyelemreméltó és megbecsülendő, hogy naponta kiindul a nyolcas s szigorú training mellett a „Sarkantyú”-ig, tápéi kompig vagy Orlovácig tartó utakat tesz.

A Tisza Szegedi evezős egylet választmányától értesülünk, hogy új tagjainak kiképzése végett traintert hívott meg IV. 15 — VI. 15 terjedő időre. Herzog J. trainer a fenti időben este 5—8 óráig fog a tagok rendelkezésére állani. Örömmel vesszük tudomásul, hogy az egyletnek úgy az új, valamint a régi tagjai szorgalmas traininget folytatnak, és naponta számos csónak indul. Az egyletben az első evezés e hó 20-án volt, amikor is a következő evezősökből alakult négyes indult, u. m. Tóth Béla str. Popper Ferenc, dr.

Nyomtatványokat legizléseesebb kivitelben és legolcsóbb árban König Salamon könyvnyomdája szállít.

Kelemen-utca 5

Lugosi Ferenc és Kliviny Károly korm: Aizner Gyula. Az első hajó legénységét a majdnem teljes számban megjelent tagok nagy ovációban részesítették, amely ovációt barátságos vacsora követte.

Clubnak háza még mindig a téli állomáson van, ahol nagy átalakítási műveletek folynak, t. i. nevezett egylet most pontonokat húzat a háza alá. Új csónakok is meglettek az egylet részére rendelve, amelyek már a közel jövőben meg is fognak érkezni. Azon elterjedt hír, hogy az egylet háza részben elsüllyedt volna, nem felel meg a valóságnak.

Üzenetek.

Többeknek. A „Sport” szerkesztőségének szervezési munkája még nem nyert befejezést, s a munkatársak teljes névsorával csak akkor lépünk a nyilvánosság elé, ha a munkatársak már működésüket meg is kezdték. Munkatársaink kiváló sportszakemberek, akiknek névsoráról tájékozást nyerhet bárki, aki cikkíróinkat számontartja.

E. K. Szeged. Az új szerkesztőség címe: Deák Ferenc-utca 2. Szerkesztői helyiség földszint jobbra. Szívesen látjuk a szerkesztőségben délután 3—5 között, a fogadási időben.

R. L. Szeged. Ez önnek is szól,

P. F. N. Szeged. Jóakaratu tévedés volt. Nem a lelnők, csak rendes működő tag.

R. S. Kolozsvár. Szíves ajánkozását köszönettel vettük. Vidéki tudósítókát még most nem díjazunk, de levélbélyeg és távirati költségeit minden hó elején kiegyenlíti a kiadóhivatal. Igazolványokat még nem bocsátunk ki, ellenben az ottani sportegyesületeket kívánóságára értesítjük.

Szabadkai. Nem vált be. Komoly cikket kérünk, mely érvekkel mutat rá a hibákra és tanácsokkal szolgál, hogy miképp lehet ezeket kiküszöbölni. Tudósítása későn érkezett, de mai számunkban közöltük.

Szerkesztőségi telefon: 12—65.

Kiadóhivatali telefon: 10—60.

(Vidéki távbeszédnél a Sportot érdeklő bármily ügyben 10—60-at kérjük felhívni.)

SPORTFÉRFIAK

találkozó helye a

CORSO-KÁVÉHÁZ.

Tornaszer-gyár

Lopos Gyula Budapest,

III. Lajos-utca 60. szám. (Saját ház.)

Gyárt: Svéd- és német tornaszereket, sport és egyéb szakmába vágó cikkeket.

Kitüntetések: A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter által 109.541.904. sz. a. elismeréssel. — 1907. évi Pécsi Országos Kiállításán aranyéremmel. — 1910. évi Orsz. Tanszerkiállításán díszoklevéllel.

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra bérmentve küld. Telefon 112—44. szám.

